
YES   34.98%

NO    65.02%

Should the United States participate 
with other allied countries in the use of 
air strikes against Syrian Government 

Forces in response to the Syrian 
Government’s use of chemical weapons 

on rebel forces?

FOCUS 
Weekly Poll

By Age 	 Yes No Total
18-29		  100.00%	 [None]	 1
30-49		  36.11% 63.89% 36
50-65		  39.80% 60.20% 98
65+		  31.55% 68.45% 168
Total		  34.98% (106) 65.02% (197) 303

By District
1		  31.58% 68.42% 19
2		  25.64% 74.36% 39
3		  42.50% 57.50% 40
4		  28.57% 71.43% 42
5		  38.89% 61.11% 36
6		  39.39% 60.61% 33
7		  38.71% 61.29% 31
8		  29.63% 70.37% 27
9		  38.89% 61.11% 36
Total		  34.98% (106) 65.02% (197) 303
By Gender 
Unknown 50.00% 50.00% 10
Female		 34.72% 65.28% 144
Male		  34.23% 65.77% 149
Total		  34.98% (106) 65.02% (197) 303

Survey conducted August 29, 2013.


